

我省太阳能灭虫 示范效应初显 5年将推广使用100万亩

本报海口9月27日讯 (记者周月光)太阳能也可以消灭农作物虫害。海南日报记者今天从省农业厅获悉,过去两年,全省推广太阳能灭虫器示范面积26万亩,挽回农作物经济损失3000多万元,还减少农药用量价值约2600万元。

为顺应生态省建设,提升农产品质量水平,从2007年下半年开始,省农业厅大力推广太阳能植保新技术,在海口、澄迈、琼中、万宁、儋州等12个市县建立42个示范区,推广使用太阳能灭虫器防控水稻、瓜菜和热带水果等害虫。

据介绍,太阳能灭虫原理是,利用电池板吸收太阳光能产生电效应,夜里自动启动诱虫灯工作(晚上8时至第二天凌晨1时),诱集害虫落到灯下水盆中溺死。对蔬菜、果树、水稻等害虫杀作用明显。一台灭虫器可控制15亩地的害虫,每台灭虫器每晚最多可诱杀害虫500只,降低虫害率85%。

省植保站负责人介绍,使用太阳能灭虫器的农作物,每亩平均减少用农药约3次,减少有机磷农药用量60%以上,示范基地产品检测合格率达99%。我省常年高温高湿,虫害易发多发,大量用农药,不仅污染环境,也使农药残留偏高。推广“环保、高效、节能”太阳能灭虫灯,是海南发展绿色植保重点方向。

据悉,未来5年我省推广使用太阳能灭虫器的农作物面积将达100万亩。

证券导报推出 《国庆特刊》

展现海南资本市场重要成就

本报讯(证券导报记者吴仕博)证券导报编辑部于9月28日倾情推出《新中国成立60周年纪念特刊》,从历史追忆和现实观察角度,讲述海南资本市场的人与事,与读者一道纪念并迎接新中国60华诞!

证券导报《国庆特刊》共32版,是一份“全景式”的文图读本,重点反映海南资本市场的发展变化,展示海南资本魅力。特刊内容主要分为中国证券、海南资本市场回顾和财经海南三部分。中国证监会海南监管局局长冯玉华对特刊撰写了“国庆献辞”。

“中国证券”涵盖沪深股市最新的大势分析、技术测市、个股推荐,以及期货、基金、创业板等最新资讯。“海南资本市场回顾”包括海南证券监管的变迁,海南券商、券商的发展,海南上市公司、非上市公司的沉浮,海南境外上市公司的成就,“财经海南”则展示了海南财政、海南国资、海南金融等方面的发展变化。

特刊为4开版式,整体设计精致、美观大方、图文并茂、印刷精美、实用耐看,是反映近几年来海南资本市场巨变最权威、全面、内容最新的读本。

人才·教育

·招聘·求职·招生培训

招生培训

北京航空航天大学成教招生

65230565(东师附中)18976000989

商务

·供求·典当·农业

·咨询代理·诚征代理

典当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业,现在

海口三亚北京上海深圳等设有16

家公司,现为海口及三亚开发商

办理土地、房产大额抵押。并办理个

人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚瀛寰花

园68541188、68541288、13907582222

三亚分公司:88334336、13876003132

解燃眉之急济一时之需

汇海—打造现代典当新形象,竭

诚为企业和个人办理土地、房产、

汽车等各类抵押业务。汇海典当

将用快速、便捷的优质服务力争

成为您身边最信赖的“理财专家”。

业务电话:15008003300

13519816060 0898-68529088

嘉恒信典当

快速优惠办理各类抵押、质押业

务,提供周转资金 18907587858

钢结构

洁岛彩钢屋面板、墙面板

66818621 www.hncoolorsteel.com

海南金坤钢结构工程公司

专业承接钢结构设计、制作安装

承接网架、膜结构及各种跨度的

工业厂房、仓库、工艺钢结构的

施工。1337601100 68529411

转让

国贸大道1000余平米火爆经营中

品牌火锅店限时转让。转手即可

盈利。胡女士:15208955005

国兴大道通江花园业主通知

为了维护各业主的合法权益,请

各业主与王先生联系。

电话:13876893753 望相互转告

咨询代理

20亿元商品投放海口节日市场

近4万种商品为市民送上节日大餐

本报海口9月27日讯 (记者张中宝)国庆、中秋双节将至,海口市场早就洋溢着浓浓的节日气氛,各大商家纷纷备足货源,迎接长假期间的消费高潮。记者今天从海口市商务局获悉,今年海口各商贸企业组织投放市场的商品总额达20.2亿元,比上年同期增长8%,品种近4万个。

记者今天在走访海口各大市场时发

现,商场、超市、集贸和水果市场早已搭好“台子”,准备联合为海口市民唱一出“节日大戏”。打折、优惠、促销……为了抢占先机,各商家使出了浑身解数,为市民捧上丰富的节日大餐。海口市民购物热情也异常高涨。今天的消费者比平时多了近3000人次,堪比春节。”海口大润发国兴店有关负责人介绍,海口大润发国贸和国兴

两家店近10天就投放了价值2000多万元的商品,比去年国庆节增加20%左右。

同时,记者还了解到,在国庆期间,不少商家还将举办多种多样的活动,与市民互动。也有商家瞄准了中秋节,准备在当天举办中秋晚会、抽奖、赏月等丰富多彩的活动,让消费者在购物的同时,感受民俗风情。

除了商场超市,海口各集贸市场也热

闹非凡。在海口市南北水果市场内,满载着鲜果的大货车络绎不绝,吸引了一批批的消费者前来选购,整个市场呈现出购销两旺的繁忙景象。该市场办公室主任王强介绍,市场应节的国产和进口水果共40多种,目前各类水果价格与平时持平,每天库存量达1500吨左右,完全能满足节日市场需求。

据介绍,为了规范和整顿节日市场环境,海口市商务局及有关部门还检查和整顿了海口市批发市场、大型商场、超市、主要商业街、农贸市场、宾馆酒店等重点部位、重点行业、重点商品,同时还加强与人民群众日常生活相关的食品类、调味品类、水果类、水产品类商品检查整顿,近一个半月来,海口市共检查整顿生猪定点屠宰厂20个次,农贸市场82个次,商场、超市54家次,取缔生猪私宰点25个,没收私宰肉1000多公斤,有效保障了节日市场食品安全。

据记者了解,为了规范和整顿节日市场环境,海口市商务局及有关部门还检查和整顿了海口市批发市场、大型商场、超市、主要商业街、农贸市场、宾馆酒店等重点部位、重点行业、重点商品,同时还加强与人民群众日常生活相关的食品类、调味品类、水果类、水产品类商品检查整顿,近一个半月来,海口市共检查整顿生猪定点屠宰厂20个次,农贸市场82个次,商场、超市54家次,取缔生猪私宰点25个,没收私宰肉1000多公斤,有效保障了节日市场食品安全。

成健康问题,应保存病历卡、检验报告等相关证据。

省消委会提醒,消费者到餐馆酒楼消费时,应多留一个心眼,除了看清各种收费标准外,还要了解清楚服务的内容、价格、计量等,结账时须向餐馆酒楼索要账单进行核对,防止“低价格,高消费”。一旦发现“被宰”时,可依法要求经营者给予赔偿,也可以向消委会投诉或向有关部门投诉。

关注节日市场消费

海口出台政策规范节日市场 商家促销要做到明码标价

本报海口9月27日讯 (记者张中宝)国庆、中秋双节将至,海口市场早就洋溢着浓浓的节日气氛,各大商家纷纷备足货源,迎接长假期间的消费高潮。记者今天从海口市商务局获悉,今年海口各商贸企业组织投放市场的商品总额达20.2亿元,比上年同期增长8%,品种近4万个。

记者今天在走访海口各大市场时发

现,商场、超市、集贸和水果市场早已搭好“台子”,准备联合为海口市民唱一出“节日大戏”。打折、优惠、促销……为了抢占先机,各商家使出了浑身解数,为市民捧上丰富的节日大餐。海口市民购物热情也异常高涨。今天的消费者比平时多了近3000人次,堪比春节。”海口大润发国兴店有关负责人介绍,海口大润发国贸和国兴

两家店近10天就投放了价值2000多万元的商品,比去年国庆节增加20%左右。

同时,记者还了解到,在国庆期间,不少商家还将举办多种多样的活动,与市民互动。也有商家瞄准了中秋节,准备在当天举办中秋晚会、抽奖、赏月等丰富多彩的活动,让消费者在购物的同时,感受民俗风情。

除了商场超市,海口各集贸市场也热

闹非凡。在海口市南北水果市场内,满载着鲜果的大货车络绎不绝,吸引了一批批的消费者前来选购,整个市场呈现出购销两旺的繁忙景象。该市场办公室主任王强介绍,市场应节的国产和进口水果共40多种,目前各类水果价格与平时持平,每天库存量达1500吨左右,完全能满足节日市场需求。

据介绍,为了规范和整顿节日市场环境,海口市商务局及有关部门还检查和整顿了海口市批发市场、大型商场、超市、主要商业街、农贸市场、宾馆酒店等重点部位、重点行业、重点商品,同时还加强与人民群众日常生活相关的食品类、调味品类、水果类、水产品类商品检查整顿,近一个半月来,海口市共检查整顿生猪定点屠宰厂20个次,农贸市场82个次,商场、超市54家次,取缔生猪私宰点25个,没收私宰肉1000多公斤,有效保障了节日市场食品安全。

成健康问题,应保存病历卡、检验报告等相关证据。

省消委会提醒,消费者到餐馆酒楼消费时,应多留一个心眼,除了看清各种收费标准外,还要了解清楚服务的内容、价格、计量等,结账时须向餐馆酒楼索要账单进行核对,防止“低价格,高消费”。一旦发现“被宰”时,可依法要求经营者给予赔偿,也可以向消委会投诉或向有关部门投诉。

关注节日市场消费

省消委会通过本报提醒消费者 节日外出就餐注意卫生

本报海口9月27日讯 (记者程娇)国庆黄金周即将到来,又到了市民出外聚餐的高峰期,根据以往消费者投诉的情况,海南省消费者委员会今天通过海南日报发布了《关于做好“十一”期间商品供应和商品促销活动的通知》,要求企业积极组织适销对路的商品

投放市场,满足市民的消费需求,同时采取购物赠礼、签名销售、产品展示、舞台表演等灵活多样的方式进行促销,造势人气、搞活市场。

《通知》要求企业抓好服务质量,礼貌待客、用语规范,耐心解答顾客提问,为消

费者提供良好的购物环境。同时开展诚信经营活动,遵守促销行为规范,做到促销商品明码标价,价签价目齐全、标价内容真实明确、字迹清晰、货签对位,标识醒目。禁止销售假冒伪劣和过期变质产品,确保商品质量,维护消费者利益。

与饭店负责人交涉。在尚未食用,未造成健

康问题的情况下,可参照《消费者权益保护法》等规定,与饭店自行协商解决。同时,注

意收集消费单据、发票等有关证据,如已造

成健康问题,应保存病历卡、检验报告等相关证据。

省消委会提醒,消费者到餐馆酒楼消费时,应多留一个心眼,除了看清各种收费标准外,还要了解清楚服务的内容、价格、计量等,结账时须向餐馆酒楼索要账单进行核对,防止“低价格,高消费”。一旦发现“被宰”时,可依法要求经营者给予赔偿,也可以向消委会投诉或向有关部门投诉。

关注节日市场消费

海南两只虎狮兽 首度公开亮相

国庆期间将以特别的方式和游客见面

本报海口9月27日讯 (记者林萌 苏晓杰)今天上午,在海南热带野生动植物园里,一对可爱的虎狮兽宝宝在闪光灯和快门声中闪亮登场,完成了它们自诞生以来的首次公开亮相。今年“十一”黄金周期间,游客在园区可以通过特别的方式看到这对可爱的小家伙。

据介绍,这对虎狮兽出生于9月1日上午7时50分,至今已存活27天,是国内继深圳野生动物园、厦门海沧野生动物园后长时繁殖存活虎狮兽宝宝,海南首次诞生的虎狮兽宝宝。

虎狮兽由雄虎和雌狮交配后产出,它

的头像狮子,有狮子一样的鬃毛,身似老虎,

有老虎的褐色斑纹。眼、耳、鼻、脸及脚

爪和尾巴等共具狮、虎特点。由于虎、狮之

间受孕的成功率仅为1%—2%,成活率仅有50万分之一,且体貌特征奇异,因此虎狮兽也被称为奇兽。

据海南热带野生动植物园动物管理部

经理何在林介绍,由于母狮分娩比母虎分

娩的危险要大,虎狮兽通常因没有母乳喂养而死亡、虎狮兽天生免疫力底下等原因,虎狮兽的成活率比虎狮兽更低,因而也比虎狮兽更珍贵。

目前,虎狮兽宝宝在饲养技术员的精

心护理下生长情况良好,海南热带野生动

植物园将等到虎狮兽存活情况稳定后,

适时向社会征集名字。

关注节日市场消费

海南两只虎狮兽 首度公开亮相

国庆期间将以特别的方式和游客见面

本报海口9月27日讯 (记者林萌 苏晓杰)今天上午,在海南热带野生动植物园里,一对可爱的虎狮兽宝宝在闪光灯和快门声中闪亮登场,完成了它们自诞生以来的首次公开亮相。今年“十一”黄金周期间,游客在园区可以通过特别的方式看到这对可爱的小家伙。

据介绍,这对虎狮兽出生于9月1日上午7时50分,至今已存活27天,是国内继深圳野生动物园、厦门海沧野生动物园后长时繁殖存活虎狮兽宝宝,海南首次诞生的虎狮兽宝宝。

虎狮兽由雄虎和雌狮交配后产出,它

的头像狮子,有狮子一样的鬃毛,身似老虎,

有老虎的褐色斑纹。眼、耳、鼻、脸及脚

爪和尾巴等共具狮、虎特点。由于虎、狮之

间受孕的成功率仅为1%—2%,成活率仅有50万分之一,且体貌特征奇异,因此虎狮兽也被称为奇兽。

<p